
                         

 
SPLITSKO-DALMATINSKA  ŽUPANIJA  
              O P Ć I N A  O K R U G  
               OPĆINSKO  VIJEĆE 
 
KLASA: 021-05/09-01/3 
URBROJ: 2184-04-03/09-1 
OKRUG  GORNJI, 30. srpnja 2009.  
 

                                      Z A P I S N I K 
 
 
sa 3.  sjednice  Općinskog  vijeća  Općine  Okrug  održane  dana  30. srpnja  2009.  godine  u  
općinskoj  vijećnici  u  Okrugu  Gornjem  s  početkom  u  19 : 00  sati. 
 
Sjednicom predsjedava Marinko Kuzmanić, predsjednik Vijeća. 
 
NAZOČNI: Dominik Matković, Merica Bešker, Pero Ćurić, Frane Radić (nezavisna općinska 
lista nositelja Dominika Matković), Mladen Miše, Nikola Barada, Ante Miše (nezavisna 
općinska lista nositelja Marinka Kuzmanić),  Ante Bareta, Mario Jakšić (HDZ), Dalibor 
Bareta, Joško Miše (koalicijska lista SDP i HSS), Branko Dujić, Srećko Gotovac (HSP)   
 
  
ODSUTNI: Nikola ðidara (HDZ), naknadno pristupio- točka dnevnog reda Ad.2.  
 
OSTALI: Ivica Radić (općinski  načelnik) , Domagoj Miše (zamjenik načelnika)  
 Vinko Kuzmanić (Vlastiti pogon), Anñelo Anñelić i Dijana Miše (Upravni odjeli) . 
 
Predsjednik Marinko Kuzmanić utvrñuje da je sjednici nazočno 14  vijećnika, konstatira da 
Vijeće može pravovaljano raditi i donositi odluke te  otvara 3. sjednicu. 
Predsjednik Marinko Kuzmanić čita prijedlog dnevnog reda te upoznaje vijećnike sa 
dodatkom odnosno prijedlogom da se dnevni red dopuni točkom : Financijsko izvješće o 
izvršenju proračuna sa godišnjim obračunom proračuna za 2008. godinu za koju su 
materijali uručeni vijećnicima na početku današnjeg zasjedanja ali uz mogućnost da se o 
istom raspravlja naknadno ukoliko se vijećnici ne usuglase da se rasprava i odlučivanje može 
provesti i danas. 
Predsjednik vijeća Marinko Kuzmanić poziva općinskog načelnika da obrazloži žurnost 
postupanja glede prijedloga o dopuni dnevnog reda , na koji načelnik I. Radić ukratko 
upućuje da je za rad i funkcioniranje nužno donošenje rebalansa proračuna, a koje opet 
nužno ima za pretpostavku  usvajanje navedenoga izvješća. 
Predsjednik vijeća otvara raspravu po dnevnom redu. 
Vijećnik Dominik Matković u ime 4 (četiri) vijećnika temeljem činjenice da je predmetno 
izvješće bilo na dnevnom redu prošlog saziva Vijeća,  iznosi da o izvješću ne treba ni 
raspravljati nego ga treba prihvati kao takvo, a sve kako bi se otvorio put odnosno mogućnost 
rada izvršnom tijelu.  
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Predsjednik vijeća M. Kuzmanić prijedlog dopune dnevnog reda po hitnom postupku  točkom 
Ad.6. : Financijsko izvješće o izvršenju proračuna sa Godišnjim obračunom proračuna 
općine Okrug za 2008. daje na glasovanje, te konstatira da je Vijeće sa 13 glasova „za“ i 1 
glasom „protiv“ prihvatilo prijedlog o dopuni dnevnog reda. 
 
Predsjednik vijeća M. Kuzmanić nakon provedenog glasovanja o dnevnom redu konstatira da 
je Općinsko vijeće sa  13  glasova   „za“ i   1  glasom „protiv“ usvojilo slijedeći  
 
 Dnevni red  : 
 
    1. Verifikacija  zapisnika  s  2. sjednice Općinskog vijeća 
    2. Pitanja   vijećnika 
    3. Imenovanje Stožera zaštite i spašavanja  
    4. Prijedlog Statuta Općine Okrug  
    5. Prijedlog Poslovnika Općinskog vijeća Općine Okrug 
    6. Financijsko izvješće o izvršenju proračuna sa Godišnjim obračunom proračuna Općine 
Okrug za 2008. godinu  
    
 
Ad/1. Verifikacija zapisnika  
 
Predsjednik vijeća Marinko Kuzmanić daje zapisnik sa 2. sjednice Vijeća na raspravu. 
Kako nije bilo primjedbi Predsjednik vijeća konstatira da je zapisnik sa 2. sjednice  ovog 
tijela verificiran sa  13  glasova „za“ i  1  glasom  „protiv“ . 
 
Ad/2 Pitanja vijećnika  (početak u 19:05 sati) 
 
Predsjednik vijeća Marinko Kuzmanić nastavno na pitanja vijećnika s prošle sjednice, kada 
su vijećnici postavljali više pitanja, što se nije moglo pratiti, moli za suradnju te poziva 
vijećnike da po jedno pitanje postavljaju u prvom krugu, a tek nakon toga u drugom i 
slijedećim krugovima po još jedno pitanje i tako redom dok ima prijava , kojem prijedlogu 
prigovara vijećnik Dominik Matković upućujući na dosadašnja pravila gdje se prednost 
davala oporbenim vijećnicima koji su u jednom setu mogli postavljati tri pitanja, te da nigdje 
u Poslovniku nije iščitao postavljanje pitanja na način na koji je predsjednik vijeća iznio. 
Predsjednik vijeća na prednju  primjedbu  replicira da isto tako nigdje nije napisano pravilo 
o pravu oporbenih vijećnika i tri pitanja u jednom setu, te da je sada on predsjedavajući i kao  
takav vodi sjednicu na način koji drži da je primjeren, a kojim se prava vijećnika ni na koji 
način  ne diraju ni ograničavaju, i o čemu se ni ne glasuje.   
Vijećnik Dominik Matković ponavlja da je praksa bila dobra te da pravila koja su bila  dobra 
ne treba mijenjati samo eventualno treba mijenjati kulturu ponašanja. 
Vijećnik Ante Bareta podržava da bi vijećnicima trebalo davati slobodu kod postavljanja 
pitanja jer aktualni sat traje odreñeno vrijeme i vijećnike ne bi trebalo ograničavati. 
Predsjednik vijeća iznosi da nije dobro shvaćen jer on ni na koji način  prava vijećnika na 
pitanja ne ograničava samo želi uvesti red , poziva vijećnike da se prijave za pitanja. 
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2.1. Vijećnica Merica Bešker iznosi da ne zna kome uputiti pitanje u svezi  kave, poziva se na 
dosadašnju praksu  gdje se na sjednicama Vijeća vijećnicima posluživala kava, pita da li ovo 
danas znači da se praksa ukida , predsjednik vijeća odgovara da nije ukinuta praksa nego da 
je djelatnica koja kuha kavu na godišnjem , ali da to ne znači da se praksa ukida. 
 
2.2.Vijećnik Frane Radić u svezi recesije, budući nije vidio u materijalima nikakve dopise u 
tom smislu, pita načelnika da li ima kakav plan recesije. 
Općinski načelnik I. Radić odgovara da je upravo rebalans jedna od tih mjera iz kojeg će biti 
vidljivo gdje će se sredstva smanjiti, napominje da to nisu radna mjesta , ali ponavlja da bi se 
rebalans donio potrebito je usvajanje godišnjeg izvješća.   
 
2.3.Vijećnica Merica Bešker pita načelnika što je sa ustrojem upravnih odjela odnosno da li 
se radi nova sistematizacija. 
Općinski načelnik I. Radić odgovara da se radi i to u dva vida, a nakon što bude napravljena 
da će u materijalima biti dostavljena vijećnicima.      
 
2.4.Vijećnik Dominik Matković moli načelnika da pošalje komunalne radnike da uklone 
transparent sa sadržajem: Služiti sebi i SDP-u, a ne biti služen sa dva imena u potpisu. 
Općinski načelnik Ivica Radić poziva vijećnike i kandidate da materijale koji su ostali  iz 
izborne kampanje uklone, na koji poziv vijećnik Matković replicira da je njegova zamolba za 
plakat koji je postavljen poslije izbora na privatnoj parceli, na koji navod načelnik iznosi da 
nema ovlasti glede privatnih parcela. 
  
2.5. Vijećnik Srećko Gotovac u svezi radova  na rebalansu pita načelnika  da li je uspio 
iščitati troškove glomaznog otpada,  iznosi ukratko  podatke o grajfu, te upozorava da  ako se 
ovako nastavi ima osjećaj da će smeće pojesti proračun. 
Općinski načelnik iznosi da je smeće problem i da je istina da se u prvih pet mjeseci potrošio 
godišnji proračun te da će se kroz rebalans morati još nešto planirati, po pitanju mjera iznosi 
konkretne radnje koje je poduzeo, održan sastanak sa koncesionarom kada je dogovoreno da 
se ukida grajf budući se od intervencijskog zahvata pretvorio u svakodnevnicu, vraća se stari 
način rada da se na jedno mjesto - lokaciju postavi  kontejner za glomazni otpad, dok se grajf 
može pozvati samo za intervencijske zahvate 1 do 2 puta mjesečno i to strogo po nalogu i uz 
praćenje Općine, koncesionar je nadalje upozoren na obvezu skupljanja smeća do 7 sati na 
plaži, isto tako da će ubuduće sve prijave i primjedbe grañana ići  direktno koncesionaru,  a 
Općini na znanje, uskoro će se postaviti table koje su naručene, sanirati odlagališta oko 
kontejnera za  kućno smeće i na groblju postaviti veliki kontejner za glomazni otpad, te na 
kraju ali ne manje važno daljnji rad na edukaciji stanovnika. 
Upravitelj pogona Vinko Kuzmanić glede pitanja o glomaznom otpadu daje podatke o količini 
prema pratećim listovima Karepovca, kao primjer ističe mjesec lipanj sa 135 tona , iznosi da 
od početka rada novog koncesionara sistem baja koji je prethodno funkcionirao nije zaživio 
jer koncesionar nema dovoljan broj baja, grajf je u početku pozivan radi intervencijskih 
zahvata i to je do Nove godine funkcioniralo, ali od toga vremena se više ne može pratiti i 
zato j e pozvan  koncesionar na sastanak. 
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Vijećnik Srećko Gotovac glede odgovora na pitanje iznosi da je problem što grajf kupi kućno 
smeće, kamion za kućno smeće ide tek  u 10:00 sati, nitko nije lud,  tko kome pravi i zašto u 
ime koga ne zanima ga ,ali upozorava da se isto uredi. 
Općinski načelnik ponavlja da je grajf ukinut, a kakvo će biti ponašanje koncesionara nakon 
sastanka vidjet će se, te  usput daje obavijest o sastanku načelnika i gradonačelnika bivše 
općine Trogir koji je održan glede požarstva , ali gdje je iznijet i zajednički problemi oko 
smeća te mogućnost vraćanja na Plano i zajedničko rješavanje ovog problema . 
 
2.6. Vijećnik D. Matković pita pročelnicu i pročelnika da li je u ugovoru sa koncesionarom za 
smeće navedeno da se vozi bajama od 7 kubika uz angažiranje djelatnika Općine za što je   
kasnije zaključeno da je suludo, zato se kao rješenje iznašlo skupljanje većim bajama koje 
mogu pokupiti za 3-4, ali ono što se ne smije miješati je kućno smeće i glomazni otpad jer je 
rješavanje odvojeno i  činjenica je da su na području Općine Okrug po prvi put  dva kamiona 
koja kupe kućno smeće, jedan ujutro, drugi uvečer. Rješavanje glomaznog otpada na način 
koji je načelnik prethodno iznio pozdravlja.  
 
2.7. Vijećnica Merica Bešker pita načelnika da li je primljen komunalni redar, te da li tko ide 
po terenu, a sve zbog stanja na plaži, svaki koncesionar ima puno više stolica, stolova, 
ležaljki i površinu terase nego je Vijeće odobrilo. 
Općinski načelnik odgovara da je natječaj za prijem u službu u tijeku, da po trenu ide v.d 
komunalni redar Marjanović, a po pitanju stanja i reda na plaži iznosi da je slično kao i 
prošle godine, kako je naslijedio Plan upravljanja pomorskim dobrom i zaključke Općinskog 
poglavarstva preko noći stvari ne može napraviti, još kao komunalni redar je predlagao da se 
ležaljke ne daju koncesionarima na plaži kako je Poglavarstvo odredilo nego recimo 
klubovima, za koji način drži da će pitanje ležaljki riješiti slijedeće godine, isto tako da je na 
današnju sjednicu pozvao v.d. redara da može dati odgovore glede stanja na plaži ali da nije 
došao, zašto ne zna, ali će sutra vidjeti.  
Vijećnica Merica Bešker pita koliki je prihod  naplaćen od parkinga , upravitelj pogona Vinko 
Kuzmanić iznos da se za parking u vremenu od 26.6. do 30.7. naplatilo 60.486,00 kn uz 
12,270,00 kn za kazne, odnosno ukupno  72.762,00 kn  i 13. 974,00 kn na ime žetonjara za 
uporabu sanitarnog čvora, koji podatak je bez podatka o plaćanju ugostitelja na plaži. 
 
2.8.Vijećnik Dominik Matković načelniku prigovor glede izjave v.d. komunalnog redara , to 
što je isti  upućen na  plažu je u redu, ali nije u redu da na plaži  govori da je Vijeće tražilo 
uklanjanje stolova, stolica i slično,  te traži od načelnika da se djelatnik upozori da ne govori 
takve stvari jer Vijeće nije izvršno tijelo.   
 
2.9. Vijećnik Joško Miše u svezi prethodnih pitanja i odgovora o smeću, pita gdje su baje 
Općine Okrug, jer prema saznanjima kojima raspolaže od prije Općina je imala 7 baja. 
Upravitelj pogona Vinko Kuzmanić iznosi da može odgovoriti na dio pitanja i sam je čuo  da  
je Općina financirala baje, ali kada su od Dobrića tražene, očitovali su se da Općina nije 
kupovala baje. 
 
Sjednici pristupio Nikola ðidara. 
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Općinski načelnik Ivica Radić ukratko iznosi  da je na ranije spomenutom sastanku u Općini 
Marina dotaknuto pitanja udjela u imovini Dobrića u svezi kojega je gradonačelnik Trogira 
obećao sastanak sa tom temom .   
 
2.10.  Vijećnik Frane Radić u cilju racionalizacije troškova predlaže da se sjednice Vijeća 
kao nekada održavaju u radnom vremenu odnosno do 15:00 sati iz razloga jer  ukoliko se 
održavaju izvan radnog vremena djelatnicima se isplaćuje naknada , nadalje predlaže da se  
smanje ili ukinu naknade za radna tijela Vijeća i na kraju smanje ili  ukinu  naknade 
vijećnicima , o kojem prijedlogu traži da se raspravi na slijedećem Vijeću.   
Općinski načelnik iznosi da kao načelnik ne može djelatnicima ukinuti naknadu jer je ista 
odreñena i u nadležnosti Vijeća,  prije mjesec dana je tražio da se za prekovremene sate 
umjesto plaćanja daju slobodni dani, ali kako je već iznio naknade su u nadležnosti Vijeća i 
kroz rebalans koji će predložiti Vijeću će biti predmet rasprave. 
Upravitelj Vinko Kuzamnić iznosi primjer Vlastitog pogona gdje se djelatnicima ne plaćaju za 
prekovremene sate kao prije nego daju slobodni dani. 
Vijećnik Dominik Matković podržava prijedlog da načelnik djelatnicima nazočnim na 
sjednicama poslijepodnevne sate rada ocjeni i  prevede u slobodne dane.  
 
2.11. Vijećnica Merica Bešker pita što je sa prostornim planovima. 
Općinski načelnik Ivica Radić odgovora da je konačan prijedlog urbanističkog plana Rasovi  
upućen županiji na suglasnost, prijedlog urbanističkog plana Mavarčice upućen na mišljenje 
pravnim osobama i tijelima, obrañene primjedbe iz postupka javne rasprave za urbanistički 
plan Duboka, a primjedbe za planove Racetinovac i Široka  u obradi, dok po pitanju ostalih 
planova ističe da se treba utvrditi način da li će ići svi planovi mješovite namjene ili po 
nekom principu.  
 
2.12. Vijećnik Nikola ðidara iznosi da je nezadovoljan sa ureñenjem i pripremanjem 
turističke sezone uz uvažavanje da su bili izbori, drži da se nakon toga moglo nešto napraviti , 
postojale su mogućnosti primjerice da se angažiraju ljudi sa biroa njih 10-tak, apelira  da se 
iako je sezona u tijeku pokuša napraviti što je moguće da se spasi što se spasiti može. 
 
2.13. Vijećnik Mario Jakšić u svezi susjede kojoj je izvoñač za Općinu kod radova struje izlio 
na parkiralište višak betona što joj je onemogućilo ulazak i  što je utvrdila tek kada je došla iz 
Njemačke, bila je u Općini ali je sama na kraju sanirala odnosno platila troškove pita 
načelnika može li Općina nadoknaditi trošak. 
Općinski načelnik Ivica Radić odgovara da je moguće ali štetu mora prijaviti i dokazati da bi 
se mogla obeštetiti. Pročelnik Anñelić u svezi saznanja koja ima iznosi da je  žena bila kod 
njega da je tražila odmah intervenciju,ali da u tom momentu Općini nije bio na raspolaganju 
ni izvoñač za održavanje ni izvoñač javne rasvjete, da je zvao nadzornog inženjera radi 
potvrde budući se šteta kao što načelnik kaže mora utvrditi i dokazati o čemu je uputio i 
upozorio  ženu. 
 
2.14.Vijećnica Merica  Bešker pita načelnika ili upravitelja u proračunu je predviñena 
sanacija Milićevo što je s tim, te da iznad uvale ima četiri pet rupa zašto rupe nisu sanirane, 
prije par dana je jedno dijete palo. 
Općinski načelnik odgovara da je rupe iskopala turistička zajednica točnije gosp. Aldo 
Dobričić radi hortikulturnog ureñenja. Po pitanju sanacije uvale načelnik ističe da se 
rebalans tek radi, a da će ovisiti od županije da li  će ostati u ovoj godini ili će se prenijeti u 
slijedeću godinu. 
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Na dalji upit vijećnice o izvješću turističke zajednice općinski  načelnik odgovara da  će biti 
na jednoj od slijedećih sjednica jer će se morati raditi usklañenje sa zakonom prema kojem je 
općinski načelnik i predsjednik turističke zajednice. 
 
2.15. Vijećnik Nikola ðidara pita općinskog načelnika ima li saznanja o realizaciji projekata 
brze otočne ceste i mosta. 
Općinski načelnik iznosi da je bio gosp. Kapularić, istaknut problem sa PPUO Trogir, koliko 
ima saznanja ide se ispočetka po pitanju ceste. 
Pročelnik A.Anñelić ukratko iznio tijek postupanja , o problemima u prostornoj dokumentaciji 
grada Trogira, prigovorima i brojnim intervencijama Općine Okrug i sastancima u županiji, 
Hrvatskim cestama, ministarstvu gdje se tražilo da se plan Trogira uskladi sa županijskim 
planom i trasa vrati na otočnu cestu. Iako je zaključak sa zadnjeg sastanka kod župana, kojem 
su uz župna bili nazočni predstavnici Hrvatskih cesta, njihovi projektanti, predstavnici grada 
Trogira i Općine Okrug, bio da se plan Trogira uskladi sa županijskim planom i cesta vrati , 
Općina Okrug je nakon dosta napora dobila CD sa izmjenama i dopunama gdje se pojavljuje 
jedna trasa koja se odvlači u Žedno a ne direktno na otočnu cestu i koja je označena kao 
trasa u istraživanju. Postoje informacije da je županija što se tiče projektiranja krenula 
ispočetka jer su traženi podaci iz Općine.  
Replika vijećnika Dominika Matković objašnjenje iz Državnih cesta je bilo da se ceste koje su 
postojeće moraju ucrtati, a one koje nisu ne moraju, zato naša cesta nije bila ucrtana, ali ono 
što se mora poštovati i od toga nema odstupanja je primjena planova višeg reda, a to je u 
ovom slučaju županijski plan.  
  
2.16.Vijećnik Jakšić Mario podsjeća da je na zadnjoj sjednici vijeća iznio problem okretišta i 
stajališta u Mavarčici, kada je bio uvjeravan da se ne može ništa napraviti, ponovno 
upozorava i upućuje na problem , kućica se pokušavala postaviti ali nije, ide lošije vrijeme 
trebalo bi misliti o tome na vrijeme, isto tako iznosi problem stajanja kod  Gospina  vozači 
neće da staju, da li se može sa Prometom što prihvatljivo dogovoriti.      
Općinski načelnik odgovora da će se obaviti razgovor sa Prometom  ima saznanja da su htjeli 
ovu liniju prema Mavarčici ukinuti, a upravitelj V.Kuzmanić iznosi da je prvi put kućica kod 
postavljanja pukla, a drugi put Promet nije dozvolio da se postaviti iz razloga što se autobus 
neće moći okretati iako se autobus tu nikada ne okreće nego u uvali.         
 
2.17. Vijećnik S. Gotovac pita općinskog načelnika da li je okončana primopredaja vlasti 
odnosno da li je potpisao, a sve iz razloga jer osobno nije potpisao  za svoj resor. 
Općinski načelnik podsjeća da je rečeno da će primopredaja biti na jednoj od radnih sjednica 
Vijeća, a da osobno neće potpisati dok je ne potpišu svi članovi Poglavarstva.   
 
2.18. Vijećnica Merica Bešker traži odgovor budući nije dobila na prethodno pitanje  za rupe, 
Općinski načelnik Ivica Radić odgovora da će posaditi masline u skoro vrijeme, da bi se već i 
posadile ali da su automobili stalno parkirani.   
 
Predsjednik zaključuje točka Ad.2. odreñuje stanku od 10  minuta odnosno do 20:15. 
U nastavku zasjedanja nazočni svi članovi vijeća prije početka stanke, osim vijećnika 
Dominika Matković, koji se ispričao zbog neodgodivih obveza.          
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Ad/3. Imenovanje Stožera zaštite i spašavanja  
                                             
Predsjednik vijeća Marinko Kuzmanić otvara raspravu.  
Vijećnik Ante Bareta s obzirom na godine daje ostavku na mjesto zapovjednika civilne zaštite 
slijedom kojeg izjavljuje da  ne može prihvatiti ni imenovanje u Stožeru zaštite i spašavanja, 
na koju okolnost općinski načelnik iznosi da se iz prijedloga briše Ante Bareta kao 
zapovjednik civilne zaštite, a da će po imenovanju novog zapovjednika dostaviti dopunu 
prijedloga .  
 
Kako nije bilo drugih pitanja ni prijedloga predsjednik vijeća provodi  glasovanje o 
prijedlogu općinskog načelnika za koji utvrñuje da je Općinsko vijeće jednoglasno (14 
glasova „za“) prihvatilo prijedlog. 
Temeljem provedenog glasovanja predsjednik konstatira da je Stožer zaštite i spašavanja 
imenovan  te zaključuje točku Ad.3.  
Rješenje  o  izboru  načelnika i  članova Stožera zaštite i spašavanja Općine Okrug sastavni  
je  dio ovog  zapisnika. 
       

                                      
Ad/4. Prijedlog Statuta Općine Okrug 
 
Predsjednik  vijeća otvara raspravu. 
Predsjednik Odbora za statut i poslovnik Dalibor Bareta u ime Odbora ukratko iznosi tijek 
postupanja, primjedbe i zaključak Odbora sa sjednice 17.7.2009. nakon čega je izrañen 
pročišćen tekst prijedloga koji j e došao na dnevni red današnjeg zasjedanja.  
  
Nakon provedene i zaključene rasprave  predsjednik vijeća provodi  glasovanje o prijedlogu 
Statuta Općine Okrug te objavljuje da je Vijeće jednoglasno (14 glasova „za“) prihvatilo 
predmetni prijedlog. 
 
Temeljem provedenog glasovanja predsjednik Vijeća konstatira da je Općinsko vijeće Općine 
Okrug donijelo 
 
STATUT OPĆINE OKRUG u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.  
 
                                             
Ad/5 Prijedlog Poslovnika Općinskog vijeća Općine Okrug 
 
Predsjednik  vijeća otvara raspravu. 
Predsjednik Odbora za statut i poslovnik Dalibor Bareta u ime Odbora kratko izvješćuje o 
zasjedanju ovog tijela, prigovorima na nacrt , nakon kojeg je izrañen pročišćen tekstu u formi 
koji je na današnjem zasjedanju dostavljen vijećnicima, osobno moli odnosno apelira  da se 
prouči i ubuduće svi sudionici pridržavaju odredbi. 
  
Nakon provedene i zaključene rasprave  predsjednik vijeća provodi glasovanje o prijedlogu 
Poslovnika Općinskog vijeća Općine Okrug te objavljuje da je Vijeće jednoglasno (14 
glasova „za“)  prihvatilo predmetni prijedlog. 
 
 
 



 8

 
 
Temeljem provedenog glasovanja predsjednik Vijeća konstatira da je Općinsko vijeće Općine 
Okrug donijelo 
 
POSLOVNIK OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE OKRUG u tekstu koji se prilaže ovom 
zapisniku i čini njegov sastavni dio.  
 
 
Ad.6.  Financijsko izvješće o izvršenju i Godišnji obračun proračuna Općine Okrug za 
2008. godinu  
 
Predsjednik vijeća uvodno iznosi da prvo treba odlučiti da li da se obračun raspravi danas ili 
da se sjednica odgodi za par dana odnosno onoliko dana koliko vijećnici drže da bi bilo 
potrebito da se upoznaju sa materijalima. 
Predsjednik Odbora za financije i proračun, Branko Dujić iznosi da je riječ o brojkama iz 
2008. godine koje se ne mogu izmijeniti te drži da nema razloga da se sjednica odgaña. 
Vijećnik Joško Miše iznosi da je i njemu kao i ostalim članovima Odbora i vijećnicima iz 
prošlog saziva poznato, ali  smatra korektnim dati pravo novim vijećnicima da se izjasne.  
Vijećnik Nikola ðidara traži stanku od 15 minuta radi upoznavanja se materijalima kako se 
ne bi naknadno sastajali, što je prihvaćeno od vijećnika.    
 
Predsjednik odobrava stanku od 15 minuta 
Nastavak zasjedanja u 20 : 45 sati uz nazočnost svih vijećnika prije stanke. 
 
Predsjednik Odbora Branko Dujić ukratko izvješćuje o radu Odbora za financije i proračun 
od 28.7.2009. godine , te nadalje  upoznaje vijećnike kako  u prošlom sazivu predmetni 
dokument nije prihvaćen od Vijeća, a sve iz razloga postojanja nepravilnost. Odbor u bivšem 
sazivu u kojem je sudjelovao  je upozoravao na nenamjensko trošenje novaca davalo se 
zeleno svjetlo uz upozorenje da se ispravi, no izvršna vlast je nepravilnosti ponavljala i zbog 
toga na Vijeću u travnju nije prihvaćeno, kako je sada  nova izvršna vlast, daje se  zeleno 
svjetlo budući se mora raditi dalje, ali isto upozorenje vrijedi i novoj izvršnoj vlasti, načelniku 
da se neće davati zeleno svjetlo ako se nepravilnosti o kojim je već rekao budu dogañale 
odnosno ponavljale. 
Pročelnik A.Anñelić traži da pojasni izvješće u odnosu na dokument koji je prethodno bio na 
Vijeću,  u financijskom dijelu  nije bilo izmjena nego samo u tekstualnom dijelu Godišnjeg 
obračuna i to samo glede  forme, a ne sadržaja, brojke i rezultati su isti,  i to  u čl. 2. prije 
rasporeda, kada se usporede namjenski prihodi i namjensko trošenje konstatirala se razlika 
koja je nenamjenski utrošena u 2008. godini u iznosu od 1.717.527,65 kn, a koja je utrošena u 
druge namjene a ne za gradnju  i ono što je ostalo 2.666.776,49  kn,a što  je jedina razlika 
koju je Odbor za financije tražio da se razdvoji odnosno unese.     
Vijećnik Ante Bareta komentira riječi vijećnika Dujića odnosno upućuje na kontradiktornost, 
ima nepravilnosti ali se mora prihvatiti,  nije mu jasno mora se paziti na takve izjave , Vijeće 
bi trebalo raspravljati o nepravilnosti i posljedicama,  ali ne želi kao vijećnik kočiti rad novoj 
izvršnoj vlasti, Općinski načelnik upozorava da će slični podaci biti i u polugodišnjem 
izvješću i da se isto mora konstatirati jer nije izvjesno da li će se uspjeti nadoknaditi do kraja 
godine zato je nužno da se konstatira kako se  na kraju godine manjak ne bi njemu pripisivao. 
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Vijećnica Merica Bešker n a komentar vijećnika Gotovca tko je bio izvršna vlast iznosi da na 
sjednici sjedi jedan od poglavara koji je utvrdio izvješće te je čudi ovakvo ponašanje na 
zasjedanju , kod utvrñivanja dnevnog reda osobno je bila protiv dopune jer je već jedan put 
glasovala o izvješću. 
 Vijećnik Srećko Gotovac na prethodnu izjavu  iznosi da je bio poglavar ali isto tako da je na 
Poglavarstvima prigovarao i tražio da se prigovori unesu u zapisnike, kod pitanja vijećnika je 
pitao načelnika da li je potpisao Izvješće o primopredaji izvršene vlasti jer on kao poglavar 
za resor komunale primopredaju  nije potpisao, a zato što  nije ni znao o trošenju, što jednom 
mora doći na vidjelo  kada doñe na naplatu netko mora za to potpisati ali on neće.    
Potpredsjednik Dalibor Bareta iznosi da su činjenice da prošli saziv Vijeća nije prihvatio 
izvješće zato je na ovoj sjednici a sve jer je potrebno radi daljnjeg rada. 
Vijećnik Nikola ðidara iznosi da su se stvari  trebale pokrenuti još prije dvije godine da bi se 
nešto ispravilo, većina je bila upoznata što je bilo bilo treba to ostaviti i ići dalje.      
Vijećnica Merica Bešker pita gdje su nenamjenska sredstva utrošena, pročelnik Anñelić 
odgovora da se primjerice sredstva planirana za program gradnje utroše za održavanje i sl.   
Vijećnik Joško Miše iznosi da nenamjenska potrošnja nastaje onda kada nema plana odnosno 
programa rada i njihovih izmjena ukoliko je nužno i uz  transparentnost u radu. 
Replika pročelnika A. Anñelić da nije samo ne donošenje ili neusklañenost planova i 
programa,  do nenamjenskog trošenja  doñe kada se iz poreznih prihoda ne mogu financirati 
potrebe opće potrošnje, potrebe dječjeg vrtića, socijalnog programa, kulture i dr. a moraju se 
podmiriti, napominjući da se  nenamjenska potrošnja u Općini više javlja od vremena kada je 
osnovan Vlastiti pogon. 
  
Nakon provedene i zaključene rasprave  predsjednik vijeća provodi glasovanje o prijedlogu 
Financijskog izvješća o izvršenju proračuna i godišnjeg obračuna proračuna Općine Okrug 
za 2008. te objavljuje da je Vijeće sa 13 glasova „za“ i 1 glasom „protiv“ prihvatilo 
prijedlog. 
 
Temeljem provedenog glasovanja predsjednik Vijeća konstatira da je Općinsko vijeće Općine 
Okrug donijelo 
 
GODIŠNJI OBRAČUN PRORAČUNA OPĆINE OKRUG ZA 2008. u tekstu koji se prilaže 
ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 
Predsjednik na kraju daje kratku obavijest o polaganju vijenca 5. kolovoza 2009. uz  
pojašnjenje da se radi na izradi protokola za koju je preuzeo obvezu i vjeruje da će biti 
izrañena i dostavljena Vijeću do kraja godine.    
 
Sastavni dio ovog zapisnika je i tonski snimak sjednice. 
 
Zasjedanje zaključeno  u  21:15  sati. 
                                                                        
      ZAPISNIČAR  :                                                                               PREDSJEDNIK 
                                                  OPĆINSKOG  VIJEĆA 
 Dijana Miše, dipl. iur.                                                                 Marinko Kuzmanić, dipl.ing. 
 

 

 

 



 10

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
                      


